

Горячим пламенем горит любовь трудящихся района к своим лучшим избранникам — желаннейшим кандидатам в депутаты Верховного Совета Союза ССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Новосиб. области

№ 72(183) 26 ноября 1937 г. Пятница

Агитация за лучших избранников народа — почетнейшее дело

До великого исторического дня 12 декабря, когда советский народ опустит свои бюллетени за желаннейших избранников народа в депутаты Верховного Совета СССР, остались считанные дни. С величайшей радостью готовится народ к этому замечательному дню.

Трудящиеся района, разделяя великую радость трудящихся Сталинского избирательного округа, кому великий гений человечества, родной Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР, будут в этот день опускать свои бюллетени за славную дочь трудового народа, знатную стахановку Сибири Анну Ефимовну Картавую, намеченную народом кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Трудящиеся нашего района уверены, что Анна Ефимовна Картавая в Верховном Совете СССР будет также беззаветно работать и бороться за счастье народа, как она работает на колхозных полях, борясь за зажиточную культурную жизнь.

Трудящиеся района будут опускать в этот день свои бюллетени за доблестного командира РККА Максима Аntonovicha Antoniouk, который, не щадя своей жизни, с оружием в руках защищал великие завоевания Октябрьской социалистической революции с первых и до последних дней гражданской войны.

Избиратели района единодушно уверены в том, что Анна Ефимовна Картавая и Максим Антонович Антонюк будут и впредь беспощадно разоблачать и искоренять мерзавцев — фашистских наемных убийц — троцкистско-бухаринских бандитов, и не позволят врагам народа погнать на счастье народа.

На избирательных участках сейчас идет агитация за лучших избранников народа — Анну Ефимовну Картавую и Максима Антоновича Антонюка, чтобы трудящиеся пришли в день 12 декабря все, как один, к избирательным урнам и опустили свои бюллетени за этих желаннейших кандидатов, намеченных

по нашему (Мариинскому) избирательному округу в депутаты Верховного Совета СССР.

Враги народа, стараясь помешать нашей агитации за кандидатов, беззаветно преданных делу партии Ленина — Сталина, проводят на избирательных округах контрреволюционную агитацию. На Усманском избирательном участке враг народа Старовойтов хорошо знает, что кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР могут выставлять только общественные организации, общества трудящихся, однако, он среди избирателей проповедует свою вражескую «теорию»: он учит избирателей, чтобы они зачеркивали в бюллетенях кандидатов, зарегистрированных в окружной избирательной комиссии и вписывали своих кандидатов, кто кого хочет.

Оголтелый мерзавец, явный враг народа Старовойтов направляет свою вражескую работу на срыв выборов. Старовойтов должен быть немедленно разоблачен, как явный враг народа, среди всех избирателей Чебулинского района. Надо сказать, что участковая избирательная комиссия к вражеской вылазке Старовойтова отнеслась примиренчески; у предкомиссии Т. Умнова (коммунист) и других членов комиссии, видимо, не хватило духу разоблачить Старовойтова, как врага народа.

Классово-враждебные элементы пробираются в агитаторы и в других местах. На Карабаровском избирательном участке агитатором оказался бывший пош Шалрин вместе с сыном; этого дела им никто не доверял, за него они взялись сами, чтобы проводить здесь вражескую работу.

Там, где плохо поставлена агитационно-политическая работа, враги народа ловят на свою удочку политических простофиль и делают их своими пособниками. В с. Николаевке, например, недавно было сорвано собрание колхозников, назначенное для изучения Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет СССР.

(Окончание на 2 стр.).

Наши лучшие избранники кандидат в депутаты Совета Союза АННА ЕФИМОВНА КАРТАВАЯ и кандидат в депутаты Совета Национальностей МАКСИМ АНТОНОВИЧ АНТОНЮК.

В день 12-го декабря опустим свои бюллетени с единой мыслью и желанием за этих кристально чистых товарищей, беззаветно борющихся за великое дело партии Ленина — Сталина, за счастье народа.



М. А. Антонюк.



А. Е. Картавая.

Речь А. Е. Картавой

на 2 предвыборном собрании Чебулинского района 22.XI.1937 г.

(Продолжение. Начало в № 71)

В своем звене я выучила трёх стахановок, все они прекрасно работают. Наша задача всем работать в колхозах честно и беречь колхозное добро. Много еще есть у нас в колхозах разгильдяев. Они не берегут колхозное добро и нарушают колхозную дисциплину; надо решительно их выводить; это пособники врагов народа.

Враги народа нам мешают выполнять государственные планы, мешают нам бороться за новые победы зажиточной культурной колхозной жизни. Там, где есть невыполнение планов, поицы и там найдешь врагов народа и их пособников. Там, где колхозники разоблачают классовых врагов и искореняют их, где есть борьба за стахановское движение, там успешно выполняются и планы и урожай растет прекрасный, — там колхозники живут зажиточной культурной колхозной жизнью.

Такого урожая, какого добилась я по картофелю, можно добиться в любом колхозе. Марию Демченко когда-то считали рекордисткой, теперь же ее рекорд перекрыт в два раза. Техника при колхозном строительстве расстает очень быстро, поэтому быстро увеличивается в колхозах и выработка. Мой рекорд 904 ц. картофеля с га тоже ктонибудь побьет. Я с удовольствием приму вызов ударниц Чебулинского района, если они захотят со мной соревноваться и буду бороться за 1000 центнеров картофеля с га (**бурные аплодисменты**) и думаю, что под руководством партии свое обязательство выполню.

При нашей радостной жизни, товарищи, в колхозе работа спорится. В нашей стране труд есть дело части, лобести и геройства. Людям, которые честно трудятся, у нас всегда почет.

Раньше кровопийцы-кула-

(Окончание на 2 стр.).

Речь А. Е. Картавой

на 2-м предвыборном собрании Чебулинского района 22 ноября 1937 года
(Окончание. Начало на № 71).

Они вместе построили радостную жизнь—социализм и вместе будут завоевывать под руководством ВКП(б) новые победы. Наше правительство неустанно заботится об улучшении нашей жизни, о наших детях. Наши дети живут счастливой радостной жизнью. Товарищ Сталин сам заботится о счастье народа, о женщинах-матерях и детях, поэтому в нашей стране счастливая и радостная жизнь (**бурые аплодисменты**).

Наша задача—еще лучше работать в колхозах и еще решительнее разоблачать и уничтожать врагов народа. Надо, товарищи, шире развертывать стахановское движение. У нас часто не обращают внимание на отстающих и им не оказывают помощи. Это бывает и в нашем колхозе. Таких отстающих я брала в

звено и когда хорошо организовала их работу, они хорошо работали.

С социалистическим соревнованием можно хорошо организовать любое дело. В моем звене соц. соревнование самое главное, благодаря это-

го мое звено всегда идет впереди. Оно является передовым не только по картофелю, но передовым и по другим сельхоз. работам (сенонос, хлебоуборка и т. д.). Старые нормы выработки мы всегда перекрывали, устанавливали с помощью соц. соревнования новые более высокие нормы.

В своей работе, товарищи, я много опираюсь на колхозный актив. Он мне помогает во всем: колхозный актив это большая сила.

Под руководством партии, товарищи, можно решить любую задачу. Свою победу—

904 центнера картофеля с гектара—я завоевала под руководством партии. Я уверена, что под руководством партии выполню свое обязательство—снять с гектара 1000 центнеров картофеля (**бурые аплодисменты**).

Ваше доверие, товарищи, которое вы мне оказали при выдвижении меня кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР я буду стараться также оправдать на работе в Верховном Совете, как я оправдала звание колхозницы на работе в своем колхозе.

Да здравствует ВКП(б)! Да здравствует вождь всех трудящихся родной товарищ Сталин!

Да здравствует кандидат в депутаты в Совет Национальностей товарищ Антонюк! (**Бурые аплодисменты**).

Опустим свои бюллетени за Анну Ефимовну Картавую и Максима Антоновича Антонюк

Для того, чтобы довести избирательный закон до сознания каждого трудящегося в с. Козеюле организованы и регулярно работают кружки по изучению Сталинской Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет СССР. Недавно в с. Козеюле были проведены участковые собрания избирателей с вопросом об изучении Положения о выборах в Верховный Совет СССР и ликвидации неграмотности и малограмотности.

На одном из этих собраний

колхозница колхоза „Канаш“ Мещанинова Фекла сказала: „Изучить Положение о выборах в Верховный Совет СССР и Сталинскую Конституцию надо всем, если мы не будем изучать положение о выборах, то мы не будем знать как выбирать и кого выбирать в Верховный Совет СССР. Мне вот 63 года и пока с нами не изучали Положения о выборах в Верховный Совет СССР и Конституцию я не знала как выбирать и кого выбирать. Тот, кто малограмотный или вовсе неграмот-

ный должен научиться грамоте.

В день выборов,—говорит колхозница Мещанинова,—мы отдадим свои голоса за Анну Ефимовну Картавую и Максима Антоновича Антонюк. Мы им доверяем. Они будут бороться вместе с ВКП(б), вместе с родным Сталиным за то, чтобы наша жизнь была еще радостнее.

— Я свой бюллетени опущу,— говорит она,—за т. Картавую и т. Антонюк.

К. Пустозеров.

Имеется в продаже в В.-Чебулинском раймагазине когиза Литература к выборам в Верховный Совет СССР

ИЗДАНИЯ ПАРТИЗДАТА ЦК ВКП(б)

СТАЛИН И. В. Доклад о проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик. Конституция (Основной закон) Союза Советских Социалистических Республик. Стр. 76. Ц. 30 к. в пер. 70 к. О КОНСТИТУЦИИ СОЮЗА ССР Ц. 30 к., в пер. 65 к. ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР. Стр. 16. Ц. 10 к. МОЛОТОВ В. М. Конституция социализма Речь на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов 29 ноября 1936 г. Стр. 40 плюс 1 портрет, Ц. 15 к.

КАЛИНИН М. И. Положение о выборах в Верховный Совет Союза ССР и задачи советов. Стр. 16. Ц. 10 к.

КАЛИНИН М. И. Что дала советская власть трудающимся Стр. 36. Ц. 15 к.

ЖДАНOV A. A. Подготовка партийных организаций к выборам в

Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и

соответствующая перестройка партийно-политической работы

Доклад на Пленуме ЦК ВКП(б) 26 февраля 1937 г. Стр. 45. Ц. 30 к.

СТЕЦКИЙ А. И. Сталинская Конституция — воплощение идей Ленина. Стр. 37. Ц. 20 к.

ВЫШИНСКИЙ А. Я. Положение о выборах в Верховный Совет СССР в

вопросах и ответах. Стр. 56. Ц. 25 к.

20 ЛЕТ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ. Статистич. сборник (Цифров. материал для пропагандистов Центр. управ. народнохозяйственного учета Госплана СССР) Стр. 110. Ц. 50 к в пер. 80 к 1 р 25 к. и 1 р 75 к

НАША РОДИНА. Под ред. А. Стецкого, С. Ингулова и Н. Баравского Стр. 85. 1 карта, Ц. 50 к в бум. пер. 85 к., в кол. пер. 1 р 25 к.

СССР И СТРАНЫ КАПИТАЛИЗМА. Под ред. А. Стецкого, Л. Мехлиса, Е. Варга и В. Карпинского, Стр. 84. Ц. 50 к в пер. 80 к и 1 р 25 к

СЛОВАРЬ В ПОМОЩЬ ИЗБИРАТЕЛЮ Стр. 160. Ц. 1 р. 35 к. ПЛАКАТЫ:

КОНСТИТУЦИЯ (ОСНОВНОЙ ЗАКОН) СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИА-

ЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК Ц. 50 к.

ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР Ц. 15 к

КОГИЗ

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА А. Е. Картавую и М. А. Антонюк

Колхозники колхоза имени Калинина с огромной радостью встретили известие о том, что славная дочь народа знатная стахановка Сибири Анна Ефимовна Картавая, выдвинутая кандидатом в депутаты Совета Союза и славный командир РККА тов. М. А. Антонюк, выдвинутый кандидатом в депутаты Совета Национальностей, дали свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу в депутаты Верховного Совета СССР.

— Мы все, как один, при

дем 12 декабря к избирательным урнам и отдадим свои голоса,—говорит т. Жилин,— за знатную стахановку колхозного строительства Анну Ефимовну Картавую и боевого командира РККА Максима Антоновича Антонюк.

Выдвижение рядовой колхозницы А. Е. Картавой кандидатом в Верховный Совет СССР все колхозники встретили с огромной радостью,

— Жилин сказал о том, что кандидатуры Анны Ефимовны

тавцев. А. Непомнящий.

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

Мы учителя Козеюльской НСШ Клименко, Пустозеров, Балошенко и Серватова вызов Межтуреченской школы о полной ликвидации неграмотности и малограмотности среди населения наших избирательных участков ко дню выборов в Верховный Совет

Пустозеров.
Клименко.
Балошенко.
Серватова.

В колхозе „Большевик“

орудуют враги народа

План хлебозаготовок колхоза „Большевик“ (В.-Чебулинский сельсовет) все еще не выполнен; не расчитался он и по натуроплате.

Враги народа и их прихвостни разваливают колхоз „Большевик“. Они саботируют выполнение нерушимого государственного закона. Правление колхоза во главе с бывшим колчаковцем Россининым ведет в колхозе контрреволюционную, подрывную работу. Неудивительно поэтому, что в колхозе на сегодня массовые невыходы на работу. Это „плоды“ Россининской „деятельности“.

Россинин не только не борется за подъем стахановского движения в колхозе, он глупит это движение значительно. Вот факты: премиальный фонд в 1000 руб. до сих пор не использован, в колхозе никто не премирован. Россинин считает, что премировать в колхозе „Большевик“ некого. Хуже того весной он об'явил колхозникам, что правление решило премировать десять человек, но премий до сих пор никто не получал. Вместе с этим заботы о колхозчиках вообще у Россинина нет. До сих пор, например, колхозники не знают, где им брать корм для своего скота. Очень многие жалуются, что правление не дает лошадей для подвозки дров, поездки на мельницы.

Только враги народа делают так, как руководит Россинин. Россинин считает, что в колхозе „Большевик“ нет хороших колхозников. Врагов колхоза он не хочет замечать и не искореняет их, он, если видит их, то мер никих не принимает к тому,

Чебулинский.

Отв. редактор П. Новожилов.